



Protokoll från styrelsemöte i Svenska Jujutsufederationen

Tid:

2019-03-04, kl. 21.00 – 22.00.

Plats:

Skype.

Närvarande:

Nico Christoforidis (kassör)

Johan Pettersson (sekreterare)

Mikael Sehlstedt (vice ordförande)

Cicci Nyström (ledamot)

Jesper Kedjevåg (tjänstgörande suppleant).

Ej närvarande:

Isabelle Sarfati (ledamot)

Håkan Linnarsson (ledamot)

Emil Gustafsson (suppleant)

§ 39. Mötets öppnande.

Vice ordförande Mikael Sehlstedt hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§ 40. Godkännande av föredragningslista.

Styrelsens beslut

Föredragningslistan kompletterades och godkändes.

§ 41. Tjänstgörande suppleanter.

Jesper Kedjevåg tjänstgör.

§ 42. Justering.

Styrelsens beslut

Cicci Nyström valdes att justera dagens protokoll.

§ 43. Föregående protokoll, 2019-02-04.

Styrelsens beslut

Protokollet läggs till handlingarna.



- § 44. **Ekonomisk rapport.**
Bokslutet har precis inkommit, vi har inte hunnit titta på det än. Frågan om hur vi kommer behöva hantera 2018 års underskott är inte klart än.

Styrelsens beslut

Informationen noteras.

- § 45. **Sportrådet.**
SM-arbetet fortskrider utan några problem.
SM 2020 är under planering.
Nya viktklasser har tillkommit från IJF vilka behöver implementeras i vårt reglemente.

Styrelsens beslut

Informationen noteras.

- § 46. **Domarrådet.**
Ett möte planeras under SM.

Styrelsens beslut

Informationen noteras.

- § 47. **Landslaget.**
Inget nytt för stunden.

- § 48. **Föreningsrådet.**
a. Ansökan om lägerbidrag från Kungälvvs Självförsvarsklubb Chikara,
15 – 16/6, 5000 kr.

Styrelsens beslut

Utifrån att det är osäkert hur årsmötet beslutar om budgeten så bifalls ansökan om det finns tillräckligt med budgetmedel kvar.

- § 49. **Ungdomsrådet.**
Inget nytt för stunden.

- § 50. **Kommunikation.**
Inget nytt för stunden.

- § 51. **Internationella frågor.**
Inget nytt för stunden.



- § 52. **Årsmöte 2019-03-23.**
Det mesta är klart inför årsmötet. Röstlängden är nu upplagd. Bokslutet kommer läggas upp när det är genomgången.

Styrelsens beslut

Informationen noteras.

- § 53. **Ansvarig Parajuutsu.**
Diskuterades frågan om Parajuutsu och hur vi ska arbeta vidare. En god idé kan vara att utse en ansvarig för Parajuutsu.

Styrelsens beslut

En uppgift som ansvarig för Parajuutsu inrättas.

- § 54. **Dommararvode för svenska tävlingar.**

Domarrådets förslag:

Klubbtävling:

0kr

Regionstävling:

Invägningsdomare 0 kr

Alla 500kr

Överdomare 800kr

Nationell tävling:

Invägningsdomare (dag innan tävling) 300 kr

Alla 700 kr

Överdomare 1000kr.

SM:

Invägningsdomare (dag innan tävling) 300 kr

C-licens 600 kr

B-licens 800 kr

A/internationell-licens 1000 kr

Överdomare 1500 kr vid öppet SM

Styrelsens beslut

Förslaget från domarrådet antas.



§ 55. **Övriga frågor.**
Inga övriga frågor fanns.

Styrelsens beslut
Informationen noteras.

§ 56. **Nästa möte.**
23/3 konstituering, 1/4.

Styrelsens beslut
Informationen noteras.

§ 57. **Mötet avslutande.**
Vice ordförande tackade de närvarande för visat intresse och avslutade mötet.

Johan Pettersson
Sekreterare

Mikael Sehlstedt
Vice ordförande

Cicci Nyström
Justerare